



"AMIGRES" AYUDA. Representantes de la Asociación de Migueños Residentes en San Salvador (AMIGRES), aparecen en el momento de entregar su aporte económico

para cirugía hombres del hospital San Juan de Dios, de San Miguel. Entrega doña Concepción de Velásquez al Sr. Esteban Benítez.

29 terroristas mueren en costas de Usulután

Veintinueve terroristas murieron en las últimas 24 horas del rastreo que efectúan efectivos militares en la parte sur del departamento de Usulután, según informan voceros de la Fuerza Armada.

En vista de las continuas denuncias que hacen comandantes locales y habitantes de las zonas donde operan campamentos

guerrilleros, la Fuerza Armada destacó unidades de infantería a los sectores costeros de los departamentos de Usulután y San Miguel.

La operación que realizan los efectivos militares, es de rastreo, en busca de campamentos extremistas. Según explicó el Ministro de Defensa, general

— Pasa a la página 25 —

Universidad da 20 becas

Dentro de sus programas de becas iniciado, el año 1981, la Universidad Evangélica de El Salvador ofrece nuevamente y pone a disposición de los mejores bachilleres de los distintos centros oficiales y privados del país, 20 becas para realizar estudios en forma gratuita en cualquiera de sus facultades y carreras. Las becas en mención, están destinadas a reconocer el esfuerzo y capacidad estudiantil de los jóvenes que han obtenido en sus respectivos centros de estudios, la calidad de mejor bachiller.

La inscripción para optar — Pasa a la página 23 —

Caricaturista Tuno Alvarenga fallece

Tuno Alvarenga, cuya máxima estatura como periodista en la rama de la caricatura la alcanzó en LA PRENSA GRAFICA, hace más de 30 años, dejó de existir el primero del presente mes en México, D.F.

Su deceso causó consternación en los círculos artísticos y periodísticos de la capital mexicana, donde Tuno Alvarenga vi-

vió más de 25 años. Trabajó para todos los medios informativos de México, D.F., y también para periódicos y revistas del resto de la república mexicana.

Sus caricaturas impactaron a México, y su fama trascendió al resto del mundo, porque tenía contactos con muchos otros periódicos de Asia, Europa

— Pasa a la página 40 —

Consejo profesional ayuda a damnificados

Los representantes del Consejo Ejecutivo de las Asociaciones Profesionales para la Colegiación Obligatoria, la cual está integrada por representantes de las veintiuna asociaciones profesionales del país, entregaron su contribución para tres artistas y damnificados en acto público en el Cine Libertad.

Insistieron en destacar, que muchas asociaciones profesionales hace algunos años en sus informes técnicos, previeron la posibilidad de evitar los daños que causan los temporales, pero como las asociaciones carecen de fuerza de unidad, sus observaciones no son escuchadas. Pero ya organizados en colegios y

— Pasa a la página 40 —

Reactivación del comercio: ANEP

La reactivación del comercio entre El Salvador-Honduras-Guatemala, señala la Asociación Nacional de la Empresa Privada, como una urgencia prioritaria.

En torno a esa situación, perturbada por desequilibrios en la apreciación o puntos de vista gubernamentales en el campo económico y comercial, ANEP enfoca y señala el camino a seguir, para ponerle fin a esa situación cuyos efectos negativos caen en forma negativa en las corrientes del comercio, la inversión, industria y otros intercambios regionales.

Al respecto, la ANEP ha enviado un co-

municado, a través del cual se expresan sus puntos de vista, en busca de una solución inmediata, acorde también con los hombres de la empresa privada de los países de Guatemala y Honduras. Dice así, el comunicado:

"La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) continúa exponiendo su criterio en torno a la urgencia de reactivar y dinamizar el comercio libre con Guatemala y Honduras, países con los cuales existen tratados en aquel sentido. Como se expuso en comunicado, ante-

— Pasa a la página 40 —

Señalan daño en cosecha de café

Daños en la cosecha de café en diferentes lugares de Sonsonate, fueron reportados a la Cafetalera por la Junta Departamental Sonsonateca.

Por la información recibida, dijo el vocero de la Cafetalera, se estableció que a causa del temporal, en Juayúa se destruyeron completamente, veinticinco manzanas y parcialmente dañadas cuarenta manzanas; perdiéndose un treinta por ciento de la producción por caminos vecinales intransitables. Izcalco, agrega el informe, no tuvo problemas, solamente daños menores en calles para llegar al lugar conocida como Cerro Arriba.

En San Julián se perdió el 25%, por daños en la carretera a Ishuatán. En Armenia levemente daños en las calles a Los Mangos y a Los Cerros. Salcoatitán, siete manzanas destruidas y pérdidas en cosecha por daños en las calles, que se calculan en un 25%. En Los Anizales, Bocado de Freno, Pretoria y Nahuizalco, diez por ciento de daños en cosecha y averiadas las calles a todos los veinticinco cantones.

Finalmente dice el informe de la Cafetalera, en Santa Catarina Masahuat, no hay daños, pero sí en las calles para Salcoatitán, El Matazano, Apaneca y "Pata de Gallina".

Día Universal del Niño hoy

Con todo fervor, alegría y elevado espíritu de amor hacia la niñez salvadoreña, se celebrará hoy en nuestro país el Día Universal del Niño.

Entidades sociales, familiares, de protección, albergues, etc., así como centros educativos, Consejo Nacional de Menores y otros organismos estatales y privados, tomarán parte en las fiestas de reconocimiento, cariño, afecto y amor a quienes mañana serán los conductores de la nacionalidad como integrantes de futuras generaciones.

Los niños, vistos como la continuación de la generación actual, tienen que recibir hoy el ejemplo

— Pasa a la página 23 —

López Sibrián seguirá siendo un imputado

El Tte. Isidro López Sibrián continúa siendo imputado en el juicio sobre averiguar la muerte violenta del Pde. del ISTA y de los 2 asesores norteamericanos, pese a su libertad provisional, se informó en el Juzgado Quinto

de lo Penal. Lo anterior fue informado por el Juez Quinto de lo Penal, que resolvió su libertad, al concluir el término de inquirir. Agregó el funcionario judicial, que en dicho proceso están por

— Pasa a la página 25 —

Investigase trágica muerte de un colegial

(Santa Ana). El alumno del Tercer Ciclo básico del Instituto Alejandro Humboldt de Ahuachapán, Miguel Angel Antonio Orantes, de 19 años, murió en esta ciudad de un balazo en el pecho con salida en la espalda. El cadáver quedó en la acera de la Plaza Trinely en la Avenida José

Matias Delgado Sur, de esta localidad.

El Juez Primero de Paz está siguiendo las investigaciones de ese hecho cometido al finalizar la semana anterior. La víctima llevaba un carnet de minoridad que hacía constar que era estudiante y origi-

— Pasa a la página 23 —

Ve colegiación como beneficiosa

La Ley de Colegiación obligatoria beneficiará a todo el pueblo en primer lugar y en segundo, a los profesionales honestos que la ven con agrado, dijo ayer el diputado constituyente, Dr. Luis Roberto Hidalgo.

Enfatizó que ahora más que nunca se hace necesaria la aplicación de la Ley de Colegiación Obligatoria que mediante decreto 1.061, entrará en vigencia el 3 de abril de 1982, es necesaria en vista de los desmanes de "ciertos profesionales" que carecen de ética profesional, han demostrado una incapacidad y una falta de

honradez en su trabajo, como ejemplo me refiero a los ingenieros responsables de las construcciones hechas en lugares no indicados y que fueron destruidos por el temporal que azotara al país recientemente.

Dicha Ley, afirmó el Dr. Luis Roberto Hidalgo, será garante de la recta actuación de los colegiados.

En lo que a Colegio de Abogados se refiere, afirmó, sabemos que desde hace varios cientos de años y en Francia surgió un movimiento gremialista para in-

— Pasa a la página 40 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. TUNO ALVARENGA. El destacado caricaturista salvadoreño, considerado en México como uno de los más grandes profesionales de la rama, falleció en la capital mexicana. Esta foto fue tomada en México, D.F., hace menos de un año.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

CONSEJO PROFESIONAL. Ejecutivos del Consejo Profesional para la Colegiación Obligatoria, hizo donativo a favor de tres artistas nacionales y damnificados, durante el

evento artístico celebrado en el Cine Libertad. El miércoles, sesionará la citada entidad profesional.